

2026/2/3 上午 05:17:42

## 橙縣獎勵僑校教師 弘揚尊師重道

#北美洲 #美國 #橙縣 #海外僑校教師獎勵茶會 #南加中文學校聯合會

全球華文網

活動時間：2019-09-24

為表揚海外僑民學校教師長期奉獻僑民教育工作的貢獻，橙縣華僑文教中心21日舉辦「海外僑校教師獎勵茶會」。當天中心主任蔣翼鵬代表僑務委員會頒發獎狀、獎金及榮譽章，表揚並感謝橙縣地區任教屆滿5年、10年、20年及30年的僑校資深教師及校長。

爾灣中文學校楊豐榮老師擔任僑校老師長達30年，獲頒金質僑教榮譽章一枚，獎狀及獎金。任教年資屆滿20年的獲獎教師包括爾灣中文學校老師盧業珮及聖地牙哥中華學苑老師劉曼玲，均獲頒僑教銀質僑校榮譽章一枚、獎狀及獎金。聖地牙哥中華學苑校長孫麗敏、爾灣中文學校劉宛青、聖地牙哥中文學校老師胡小莉及崔光中、聖地牙哥北郡中文學校蕭滿珍及林麗政任教屆滿10年，獲頒獎狀及獎金。任教年資屆滿5年的獲獎教師則為慈濟人文學校爾灣分校許淑宜老師，獲頒獎狀。

當天由南加中文學校聯合會會長吳俊毅主持，幽默風趣的主持帶給頒獎會歡愉的氣氛。南海岸中文化協會理事長陳景星、僑務諮詢委員傅家康、僑務顧問張珮鑾、爾灣中文學校校長鍾幼蘭、聖地牙哥北郡中文學校校長黃玲玲、聖地牙哥中華學苑校長孫麗敏（同時也是任教屆滿10年受獎人）應邀出席及觀禮。在獎勵茶會上，蔣翼鵬及吳俊毅均致賀詞，鍾幼蘭代替楊豐榮發表感言，並分享推廣中文教育的感想及心得和重責大任。

爾灣中文學校學生表演舞獅，表達對老師的祝賀，將獎勵活動帶進高潮與驚喜中。大約有將近五十多個僑務榮譽職、三位僑校校長、和僑胞們一同參加。



橙縣獎勵僑校教師 弘揚尊師重道1

2026/2/3 上午 05:17:42

## 橙縣獎勵僑校教師 弘揚尊師重道

#北美洲 #美國 #橙縣 #海外僑校教師獎勵茶會 #南加中文學校聯合會

全球華文網

活動時間：2019-09-24



橙縣獎勵僑校教師 弘揚尊師重道2



橙縣獎勵僑校教師 弘揚尊師重道3